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América del Sur: el limite externo tiende a bajar vy el
crecimiento requerido por el empleo aumenta

Condiciones de crecimiento para América del Sur
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Fuente: Estimaciones propias en base a datos de CEPAL, OIT y Banco Mundial.

Nota: la condicidn de Thirlwall se ajusta por el cociente de exportaciones e importaciones y considera los flujos por rentas y
transferencias (peso sobre las importaciones, y tasa de interés de endeudamiento internacional). El piso es la relacién entre el

crecimiento poblacional y la elasticidad empleo producto.



América Central y México: el crecimiento requerido por el
mercado de trabajo tiende a ser mayor, pero la restriccion
externa es menor y muestra una evolucion favorable

Condiciones de crecimiento para América Central y México
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Fuente: estimaciones propias en base a datos de CEPAL, OIT y Banco Mundial.

Nota: la condicidn de Thirlwall se ajusta por el cociente de exportaciones e importaciones y considera los flujos por rentas y
transferencias (peso sobre las importaciones, y tasa de interés de endeudamiento internacional). El piso es la relacién entre el

crecimiento poblacional y la elasticidad empleo producto.



Entre 1970y 1990 el PIB per capita del sector de altos
ingresos tuvo un crecimiento mas rapido
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Nota: el PIB per capita de la poblacion de bajos ingreso (primeros 7 deciles) se calcula como PIB, A=PIBpc*(1-
GINI) y el PIB per capita de la poblacion de altos ingresos se calcula como PIB  A=PIBpc*GINI. Se expresa como
un indice 1970=100.



Back up



El crecimiento requerido por el mercado de trabajo es
mayor al permitido por la restriccion externa

Condiciones de crecimiento para América Latina y el Caribe
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Fuente: estimaciones propias en base a datos de CEPAL, OIT y Banco Mundial. Nota: la condicién de Thirlwall se
ajusta por el cociente de exportaciones e importaciones. La condicion ampliada considera el peso de los flujos
por rentas y transferencias en las importaciones, y una tasa de interés de endeudamiento internacional. El piso
es la relaciéon entre el crecimiento poblacional y la elasticidad empleo producto.



Esta incompatibilidad entre piso y techo se presenta
también a nivel subregional

Condiciones de crecimiento
Ameérica del Sur América Central y México

2.6
24

“! Cond. de Thirlwall ! Cond. de Thirlwall
© Cond. de Thirlwall con flujos de rentas y transf. © Cond. de Thirlwall con flujos de rentas y transf.

Fuente: estimaciones propias en base a datos de CEPAL, OIT y Banco Mundial. Nota: la condicién de Thirlwall
se ajusta por el cociente de exportaciones e importaciones. La condicidn ampliada considera el peso de los
flujos por rentas y transferencias en las importaciones, y una tasa de interés de endeudamiento internacional.
El piso es la relacién entre el crecimiento poblacional y la elasticidad empleo producto.



Distribucion personal del ingreso vs participacion de
los salarios en el ingreso
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Vulnerabilidad Externa Financiera
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A partir de 1980 aumenta la diferencia en el ritmo de
crecimiento de los ingresos de la poblacion segun su nivel de

ingreso
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Nota: el PIB per capita de la poblacion de bajos ingreso (primeros 7 deciles) se calcula como PIB, A=PIBpc*(1-
GINI) y el PIB per capita de la poblacion de altos ingresos se calcula como PIB  A=PIBpc*GINI. Se expresa como
un indice 1970=100.



En Ameérica del Sur el limite externo tiende a bajar vy el
crecimiento requerido por el empleo aumenta

Condiciones de crecimiento para América del Sur
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Fuente: Estimaciones propias en base a datos de CEPAL, OIT y Banco Mundial.

Nota: la condicidn de Thirlwall se ajusta por el cociente de exportaciones e importaciones y considera los flujos por rentas y
transferencias (peso sobre las importaciones, y tasa de interés de endeudamiento internacional). El piso es la relacién entre el
crecimiento poblacional y la elasticidad empleo producto.



En América Central y México el crecimiento necesario
por el mercado de trabajo tiende a ser mas exigente

Condiciones de crecimiento para América Central y México
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Fuente: estimaciones propias en base a datos de CEPAL, OIT y Banco Mundial. Nota: la condicién de Thirlwall
se ajusta por el cociente de exportaciones e importaciones y considera los flujos por rentas y transferencias
(peso sobre las importaciones, y tasa de interés de endeudamiento internacional). El piso es la relacién entre
el crecimiento poblacional y la elasticidad empleo producto.



